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Comissão de Desenvolvimento Regional Sustentável, Ordenamento 
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Data Reunião: 09/12/2024 – 10 horas  

Local: Sala 1 - Sede do Parlamento do MERCOSUL 

Tipo Reunião: Reunião Ordinária  

Status: Realizada 

Ata nº 5 

 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, 

reuniu-se, em caráter ordinário, a Comissão de Desenvolvimento Regional Sustentável, 

Ordenamento Territorial, Habitação, Saúde, Meio Ambiente e Turismo, sob a presidência do 

Parlamentar Heitor Schuch (Brasil). Esteve presente o Parlamentar Carlos López (Paraguai). 

Não havendo quórum para a abertura da Ordem do Dia, bem como não havendo inscritos 

para os Assuntos Gerais, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião às onze horas. 

Determinou, ainda, a lavratura da presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por 

ele, Presidente, e por mim, Secretária. 

 

 

Parlamentar Heitor Schuch, 
Presidente 

 
Rochelle Carneiro Kieling, 

Secretária 
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Comisión de Desarrollo Regional Sostenible, Ordenamiento Territorial, 
Vivienda, Salud, Medio Ambiente y Turismo 

 

Fecha de la Reunión: 09/12/2024 – 10 horas 

Lugar: realizada Sala 1 - Sede del Parlamento del MERCOSUR 

Tipo de Reunión: Reunión Ordinaria 

Estado: Realizada 

Acta nº 5 

 

A los nueve días del mes de diciembre del año dos mil veinticuatro, a las diez horas, 

se reunió, en sesión ordinaria, la Comisión de Desarrollo Regional Sostenible, Ordenamiento 

Territorial, Vivienda, Salud, Medio Ambiente y Turismo, bajo la presidencia del 

Parlamentario Heitor Schuch (Brasil). Estuvo presente el Parlamentario Carlos López 

(Paraguay). No habiendo quórum para la apertura del Orden del Día, y no habiéndose 

registrado oradores para el punto de Asuntos Generales, el Señor Presidente dio por 

concluida la reunión a las once horas. Asimismo, dispuso la redacción de la presente acta, 

que, una vez leída y aprobada, será firmada por él, en calidad de Presidente, y por mí, en 

calidad de Secretaria. 

 
 

Parlamentario Heitor Schuch, 
Presidente 

 
Rochelle Carneiro Kieling, 

Secretaria 


